

**Dodatok č. 3**  
**k Výzve**

**Program 3 Kultúrne poukazy**

**Podprogram 3.2. Poukážkový systém podpory prístupu žiakov a učiteľov základných a stredných škôl ku kultúrnym hodnotám – kultúrne inštitúcie**

**(na rok 2022)**

**A.** Text výzvy v znení dodatkov 1 a 2 sa mení a dopĺňa takto:

**1.** V bode 1 v predposlednom odseku sa posledná veta vypúšťa.

**2.** V bode 1 posledný odsek znie:

„Kultúrna inštitúcia prihlásená a zaregistrovaná do programu 3 Kultúrne poukazy umožní použiť kultúrne poukazy na účasť na vhodných kultúrnych podujatiach (aktivitách). Povinnosťou kultúrnej inštitúcie je kontrolovať pravosť prijímaných kultúrnych poukazov, a to vizuálnou kontrolou ochranných znakov. **Pre vylúčenie pochybností z podmienok uvedených v tejto výzve vyplýva, že konečná výška dotácie sa určí na základe prijímateľom predloženého skutočného rozpočtu projektu a s ohľadom na výšku vyzbieraných kultúrnych poukazov na aktivitu/y. Zmluva stanovuje maximálnu výšku dotácie na každú aktivitu projektu. Konečná výška poskytnutej dotácie bude zároveň limitovaná aj výškou vyzbieraných kultúrnych poukazov a predloženého skutočného rozpočtu; dotácia vo vzťahu k aktivite bude vyplatená do výšky vyzbieraných kultúrnych poukazov na túto aktivitu, najviac však do výšky dotácie na aktivitu uvedenú v zmluve o poskytnutí dotácie, nie však viac ako skutočný rozpočet na túto aktivitu. Dotácia bude poskytnutá prijímateľovi len za podmienky, že jeho komerčné príjmy nevykrývajú viac ako 50% nákladov/výdavkov na aktivitu.“.**

**3.** V bode 3 sa na konci dopĺňa odsek, ktorý znie:

„**Pre vylúčenie pochybností sa rozpočtom projektu rozumie predpokladaný rozpočet na každú aktivitu uvedenú v popise projektu, za ktorú žiadateľ (ako prijímateľ dotácie) bude (mieni) prijímať kultúrne poukazy. Predložením prílohy podľa písmena e. nie je dotknutá povinnosť žiadateľa preukázať, že splní podmienku podľa § 8a zákona o rozpočtových pravidlách.“.**

**4.** V bode 5 sa na konci dopĺňa odsek, ktorý znie:

„**Pre vylúčenie pochybností oprávneným subjektom nie je podnikateľ. V prípade aktivít hospodárskej činnosti (audiovizuálne predstavenia) nie je oprávneným subjektom ani súťažiteľ.“.**

**5.** V bode 7 sa na konci dopĺňa odsek, ktorý znie:

„**Pre vylúčenie pochybností nevhodným kultúrnym podujatím je aj podujatie realizované v priestoroch základných alebo stredných škôl, alebo v iných školských alebo predškolských zariadeniach, s výnimkou koncertných a podobných priestorov základných umeleckých škôl a stredných umeleckých škôl, ktoré slúžia na verejnú prezentáciu umeleckej činnosti.“.**

**6.** Body 8 až 11 znejú

„**8. Spôsob určenia vhodnosti a prínosu podujatia:**

Vhodnosť a prínos podujatia vyhodnotí ministerstvo v súlade so splnením vo výzve uvedených kritérií.

Ak ministerstvo pri kontrole predloženej žiadosti vyhodnotí podujatie ako nevhodné na zaradenie do programu Kultúrnych poukazov, oznámi žiadateľovi túto skutočnosť.

#### **9. Oprávnené obdobie:**

Oprávnené obdobie **na vznik výdavkov** súvisiacich s projektom je od 1. 1. 2022 do 15. 11. 2022; oprávnené výdavky sa preukazujú účtovným dokladom a odpísaním z účtu prijímateľa dotácie do konca oprávneného obdobia.

Oprávnené obdobia **realizácie podujatia** v rámci podujatí v rámci projektu odo dňa podania žiadosti do 8. 11. 2022.

Oprávnené obdobie **na nahratie a vyúčtovanie** kultúrnych poukazov je do 15. 11. 2022.

#### **10. Návrh zmluvy o poskytnutí dotácie:**

Proces uzatvorenia zmluvy prebehne elektronicky prostredníctvom doručenia zmluvným stranám do ich elektronickej schránky na ústrednom portáli verejnej správy [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk) a využitím kvalifikovaného elektronickeho podpisu (KEP) osôb oprávnených na podpis zmluvy.

V prípade schválenia žiadosti zašle ministerstvo (poskytovateľ dotácie) do elektronickej schránky žiadateľa (prijímateľ dotácie) na [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk) zmluvu už zo strany ministerstva elektronicke podpísanú a pre jej riadne uzatvorenie je žiadateľ (prijímateľ dotácie) povinný zmluvu doručенú vo formáte PDF podpísať KEpom oprávnenej osoby (štatutár) a následne cez [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk) zaslať na ministerstvo.

Po kontrole KEPU ministerstvo zmluvu zverejní v Centrálnom registri zmlúv. **Papierová forma zmluvy sa nevyhotovuje a nebude ministerstvom akceptovaná a ani žiadateľovi (prijímateľ dotácie) zasielaná.**

#### **11. Poukazovanie finančných prostriedkov a podmienky vyúčtovania dotácie:**

- prijímateľ dotácie môže kultúrne poukazy vydané v rámci dotačného podprogramu 3.2 v roku 2022 uplatnené v oprávnenom období (t. j. za podujatia podľa zmluvy uskutočnené do **8. 11. 2022** (vrátane) nahráť do systému [www.kulturnepoukazy.sk](http://www.kulturnepoukazy.sk) po jeho sprístupnení najneskôr do **15. 11. 2022** (vrátane), ak nie je v zmluve uvedené inak,
- prijímateľ dotácie je povinný predložiť zúčtovanie dotácie spoločne s dokladmi preukazujúcimi použitie výdavkov najneskôr do **15. 11. 2022** (vrátane), ak nie je v zmluve uvedené inak; platba za vyzbierané kultúrne poukazy bude priamo naviazaná na doručenie zúčtovania,
- ďalšie podmienky týkajúce sa vyúčtovania dotácie, ako aj práva a povinnosti prijímateľa dotácie a ministerstva definujú jednotlivé ustanovenia zmluvy o poskytnutí dotácie.“.

**B. Výzva sa zverejní v úplnom znení podľa dodatkov 1 až 3. Pod nadpis „Podprogram 3.2. Poukážkový systém podpory prístupu žiakov a učiteľov základných a stredných škôl ku kultúrnym hodnotám – kultúrne inštitúcie“ sa uvedie tento text: „(na rok 2022 - v úplnom znení podľa dodatkov 1 až 3)“.**

Natália Milanová  
ministerka kultúry Slovenskej republiky